

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak.

(Az erdőkár-tárgyalások alkalmával fölszámítható napidíjak elszámolása tárgyában.)

49.446. sz. Az erdőkártérítésekről és pénzbüntetésekről szóló részletes számadásokból kitűnt, hogy egyes kincstári erdőtisztek és altisztek az erdőkár-tárgyalásoknál érdembe hozott napidíjakat nem előljáró hatóságuk útján az erdőpénztárból, hanem az illető szolgabiráknál veszik föl; továbbá, hogy a perköltségek czimén megítélt és a szolgabiráktól átvett összegeket csonkítatlanul nem szállítják be az erdőpénztárba, hanem részben tanuzási és egyéb eljárási költségek kifizetésére fordítják.

Ezen téves eljárás megszüntetése végett utasítom az erdőhatóságot, miszerint a kezelő összes erdőtiszteket az erre vonatkozó szabályokról kellően értesitse és egyttal intézkedjék, hogy az ily czimben befolyt összegek a perköltségek elszámolása iránt kiadott 1881. évi 2204. sz. a. körrendelet értelmében az erdészet javára „egyéb bevételek“ rovatán és az e tárgyalásoknál fölmerült, az erdőkincstárt terhelő költségek, részletszámla alapján, az erdészet terhére „egyéb előre nem látott kezelési költségek“ rovatán számoltassanak el.

Budapest, 1883, január 17-én.

A miniszter megbízásából:

Bedő Albert.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak.

(A legfelső elhatározás alapján kiadott utalványokról szerkesztett jegyzékekben a legfelső elhatározás helyének és keltének megjelölése ügyében.)

781. sz. A legfelső elhatározás alapján kiadott utalványokról szerkesztett utalványozási jegyzékekben a legfelső elhatározás többször nem lévén megjelölve, ezen hiány a m. kir. állami számvevőszék észrevételére adott alkalmat. Utasítom ennél fogva az erdőhatóságokat, hogy jövőre mindazon esetekben, midőn legfelső elhatározás alapján adnak ki utalványozási rendeleteket, azoknak az utalványozási jegyzékekben leendő kimutatása alkalmával az illető tételnél az erdőhatóság rendeletének száma mellett a legfelső elhatározás helyét és keltét szintén megjelöljék.

Budapest, 1883. január 12.

A miniszter megbízásából:

Bedő Albert.

Körrendelet valamennyi erdőhatóságnak.

(Az államerdők pótkelzési kimutatásainak összeállítása ügyében.)

53.856. sz. Az államerdők pótkelzési kimutatásainak összeállításánál az alább részletesen megjelölt következő eljárás követendő:

1. A költségvetési év számadásának javára vagy terhére az utalványozás 15 hónapra, illetve a következő naptári év márczius hónapjának végéig terjedvén ki, a főkönyvek ezen hónap végével lezárandók és a költségvetési czimek szerint („Államerdők“, „Beruházások“, „Nyugdijak“) a pótkelzési kimutatások összeállítandók.

2. A pótkelzési kimutatások a mellékelt minták szerint a bevételre és kiadásra nézve elkülönítve szerkesztendők, megjegyeztetvén, hogy azoknak mindenben, rovatonkint és egészben tökéletesen egyezniök kell a lezárt főkönyvekkel. A pótkelzési kimutatás czimlapjának az erdőhatóság és a számadási ág megnevezését, a költségvetési fejezetet és címet, végre a forgalmi megállapítást és az illető erdőszámvevőség aláírását kell tartalmaznia, ugyanott lévén a csatolandó mellékletek is részletezendők.

3. A rovatok hasábjába az államköltségvetésben foglalt rovatok az ottan kitett sorrendben irandók be és ezen rovatok a bevételnél ugyanannyi téritményi rovattal pótolandók a hány kiadási rovatra visszafizetések történtek; a kiadásnál az illetéktelenül bevetelezett és visszafizetendő összegekre nézve azonban egy téritményi rovat nyitása elégséges.

Ezen hasádba továbbá felveendők az átfutók rovatai és az ingó és ingatlan államvagyon kimutatására szükséges rovatok.

4. A 2-ik hasádba a megelőző év végével hátralékban maradt kincstári követelések és tartozások változatlanul, azaz ugyanazon összegekkel vezetendők be, melyek a megelőző évi pótkelzési kimutatásban mint hátralékok fordultak elő.

5. A 3-ik hasádba azon változások veendők fel, melyeket a mult évi hátralékok évközben szenvedtek, és a hátraléki apadások vörös, a hátraléki szaporodások ellenben fekete ténával tüntetendő ki.

Ezen hátraléki apadások és szaporodások még egy külön kimutatásban tételenkint indokolandók. Erre vonatkozólag különös figyelem fordítandó azon körülményre, hogy miután a mult éveket illető azon kiadások, melyek az illető folyó év márczius hónapjának végével még kiutalványozva, illetőleg a mult évi pótutalványozási jegyzékbe felvéve nem voltak, ezen hasádba nem tartoznak; ezen utólag utalványozott kiadások a folyó évi utalványozás hasábjában mutatandók ki, és a f. évi utalványozási jegyzékbe a f. évi szolgálat terhére veendők föl.

6. A 4-ik hasáb a helyesbitett hátralékot foglalja magában.

7. Az 5-ik hasádba a f. évi utalványozás, illetőleg előírás vezetendő be, megjegyezvén, hogy a pótkelzési kimutatás utalványozási

hasábjában kitüntetett összegeknek a m. kir. állami számvevősékekhez beküldött utalványozási jegyzékekben foglalt összegekkel mulhatlanul egyenlőknek kell lenniök, és hogy minden eltérés a jegyzet hasábjában indokolandó.

Mint hogy pedig a fizetési előlegek a m. évi 49.673. sz. rendelet értelmében az átfutók rovatán számolandók el, az előbbjelzett eltérés csak azon esetben lehetséges, ha a kiutalványozott, illetőleg előirt kiadás vagy bevétel már el lett számolva, és későbbben ezen kiadási vagy bevételi tétel egészben vagy csak részben a kincstárnak meg lenne térítendő, illetőleg az érdekelt félnek visszafizetendő.

Ilyen a folyó évi kiadásból eredő és a f. évi hitel javára azonnal megszüntetendő térítmények azon eredeti rovatok megjelölése mellett melyekből származnak bevételek és a f. évben helytelenül beszedett bevételek kiadásként előirandók a folyó utalványozás hasábjában. Miután pedig az ilyen tételek tulajdonképpen az átfutók természetével bírnak, azok a zárszámadásban compenzálandók és egyuttal a 11-ik hasáb alá is felveendők.

Ily esetben tehát a folyó utalványozás hasábjában kimutatott összeg csak akkor fog egyezni az utalványozási jegyzékkel, ha abból a 11-ik hasábjában előtüntetett compenzálandó összegek levonatnak.

Ha pedig a megelőző években már elszámolt és többé meg nem szüntethető pénzkezelésből eredő térítményekről van szó, azok az illető rovat alatt mint hátraléki szaporodások irandók elő; az anyagkezelésből keletkező vagy oly térítmények, melyek nem kiadási kezelésből származnak, a bevételnél az 5-ik rovat alatt mint f. évi járandóság irandók elő.

8. A 6-ik hasáb az összes illetőséget, azaz a 4-ik és 5-ik hasáb eredményét foglalja magában.

9. A 7-ik, 8-ik és 9-ik hasáb az év folyama alatt felmerült pénzkezelést (lerovást) tartalmazza, melynek a főösszegre nézve a pótkézelési kimutatás czimlapján előtüntetendő forgalmi megállapítással tökéletesen egyenlőknek kell lennie.

10. A 10-ik hasábjába a hátralék, azaz a 6-ik és 9-ik rovat alatt kimutatott összegek különbözete; a 11-ik hasábjába pedig a 7. pont alatt említett compenzálandó összegek folyó járandósága vezetendő be, megjegyezvén, hogy a compenzálandó összegeknek úgy a bevételnél, mint a kiadásnál egyenlőknek kell lenniök.

Az átfutó kezelésnél compenzálandó összegek nem fordulhatnak elő.

11. A megtérítendő előlegeknél a kiadás megelőzi a bevételt, és a kiadási rovat alatt csak azon előlegek irandók elő mint folyó járandóságok, melyek tetteleg kifizetve lettek; ezen rovat alatt tehát hátralék soha sem lehet.

A tetteg kifizetett előlegek bevételeire irandók elő olyképen, hogy — a folyó kiadási járandóság, a lerovás és a bevételi előírás — egy és ugyanazon összeget képezzen.

Ha pedig oly előlegek utalványoztatnának, melyek az év folyama alatt fel nem vétettek vagy különös okok miatt fel nem vehetők, azok csak a főkönyv szöveg hasábjában irandók elő, illetőleg tartandók nyilván mindaddig, míg az utalványozott összeg felvétetik és a folyó utalványozás hasábjába kitehető.

Az idegen pénzeknél azonban a bevétel megelőzi a kiadást, és ezek könyvelésénél megfordítva ugyanazon eljárás követendő, mint a megtérítendő előlegeknél.

Az átfutó kezelésnél tehát a pótkelési kimutatásban hátralékok csak a megtérítendő előlegek bevételi rovatán és az idegen pénzek kiadási rovatán lehetségesek.

12. Az ingó és ingatlan vagyon értékének kimutatásánál a következő eljárás követendő:

Az ingó államvagyon értéke a következő 3 csoportban mutandó ki:

a) természetények (faanyagok, házilag termelt mész és téglák stb.);

b) üzemi anyagok és

c) leltári szerek és eszközök.

A természetényeknél csak az év elején és végén levő készletek kiállítási költsége veendő számba, nem pedig az árszabály szerinti eladási ár és az ekkép az év elején és végén megállapítandó értékek különbözete mint vagyonszaporodás, illetőleg apadás mutandó ki.

Az üzemi anyagok és leltári szerek s eszközöknél, valamint az ingatlan állambirtoknál azonban minden kiadás (előírási összeg), mely ingó vagy ingatlan vagyonszerzésből áll (vétélár, új építkezések költségei) mint vagyonszaporodás; ellenben minden bevétel (előírási összeg), mely az üzemi anyagok, leltári szerek és eszközök, valamint az ingatlan birtokeladásból foly be, továbbá a használat folytán elkopott, vagy részben, vagy egészben haszonvehetlenné vált tárgyak értéke, a körülmények szerint: részben, vagy egészben mint vagyonszaporodás mutandó és a jegyzetek hasábjában kellően részletezendő.

A téves érték kimutatások kiigazításánál és oly esetekben, a midőn a vagyont képező tárgyak vagy birtokok részben vagy egészben az egyik hatóságtól vagy hivaltaltól a másiknak adatnak át, a múlt év végével kimutatott vagyonértéknél bekövetkezett gyarapodás illetőleg apadás a kezdőleges vagyon értékének helyesbitésére szolgáló hasábjában teendő ki és a jegyzetek hasábjában kellően indokolandó.

Vagyonátruházásoknál egyébiránt még különös figyelem fordítandó arra, hogy a más hatóságoktól átvett, illetőleg azoknak átadott

vagyontárgyak értéke ugyanazon évben és ugyanazon összeggel hozasék szaporodásba, illetőleg apadásba, melylyel az átadó, illetőleg átvevő hatóság részéről értékesítettett.

13. A pótkezelési kimutatásokhoz következő mellékletek csatolandók:

a) az utolsó márcziás havi pótutalványozási jegyzék; melyben a számadási év folyama alatt utalványozott kiadások rovatonként sommásan előtünttetendők, ha pedig a főkönyvek lezárása alkalmával tapasztaltatnék, hogy az utalványozási vagy beszüntetési jegyzékből tévedésből az egyik vagy másik kiadási tétel kimaradt, vagy pedig más hiba fedeztetnék fel, a kiegyenlítés a pótkezelési kimutatáshoz csatolandó ezen utalványozási, illetőleg beszüntetési jegyzékben eszközlendő olyképen, hogy a kimutatott végeredmény a compenzálandó összegek számba vétele mellett teljes összhangzásban legyen a főkönyvekkel;

b) a hátralékok szaporodási és apadási kimutatása, melyben a szaporodásba és leírásba hozott összegek, hivatkozással az illető rendeletre tüzetesen indokolandók; megjegyezvén, hogy azon hátralék, mely talán az egyik erdőhatóságtól a másikhoz lett átutalva, mind a két hatóságnál egy és ugyanazon évben tárgyalandó és utóbbinál nem mint folyó illetőség, hanem mint hátraléki szaporodás irandó elő.

A fizetési előlegek az illető tisztviselők áthelyezése alkalmával készpénzben lévén kiegyenlítendők, átutalás tárgyát nem képezhetik;

c) az átfutó hátralékok részletes kimutatása, melyben az év végével még vissza nem fizetett előlegek és a ki nem szolgáltatott idegen pénzek tételenként elősorolandók és azoknak természeti, keletkezési ideje, valamint a behajtásuk iránt tett intézkedések az észrevételek hasábjában megjegyzendők;

d) a rovatonkinti indokolás a költségvetéssel szemben, melyben a pótkezelési kimutatáshoz csatolt utolsó utalványozási jegyzékben befoglalt kiadások, illetőleg a költségvetési év javára előirt bevételek és az előirányzat között mutatkozó eltérések rovatonként tüzetesen indokolandók, mely indokolás az erdőhatóság főnöke által szerkesztendő

e) az ingó és ingatlan vagyon részletes kimutatása.

14. A pótkezelési kimutatások összes melléleteikkel együtt két példányban legkésőbb minden év május hó 1-éig a központi erdőszámvevőséghez beküldendők.

Budapest, 1883. január hó 2-án.

A miniszter megbizásából:

Bedő Albert.

Tárca: földmivelés-, ipar- és kereskedelmi m. kir. miniszterium.

Kezelési ág: Államerdők.

..... erdőhatóság.

Rendes bevételek: VIII. fejezet, 3. czim.

Pót-kezelési kimutatás

18..... évre.

A magy. kir. erdőszámvevőség

18..... évihón.

Látta:

N. N.

az erdőhatóság főnöke.

N. N.

Mellékletek:

A bevételi hátralékok szá-
porodási és apadási ki-
mutatása drb.

Átfutó „megtérítendő előle-
gek“ végleges hátralé-
kának részletes ki-
mutatása ”

Rovatonkénti indokolása a
költségvetéssel szemben . . . ”

Ingó és ingatlan államva-
gyon részletes ki-
mutatása ”

Összesen . . drb.

Összehasonlítása

az igazolt forgalmi és kimutatott kezelési
végeredményeknek az 18..... évben

	Bevétel			
	forgalmi megállapítási		pénzkezelési	
	kimutatás szerint			
Rendes be- vételek .	314.118	77	314.118	77

Tételszám	1.	2.	3.	4.
		Hátralék a mult év végével	Szaporo- dás vagy apadás	Helyesbített hátralék
	Bevétel.			
	a) Valódi.			
		arany, ezüst		
1	Főhasználat:			
	a) Tűzifa	15,260 50	*)1.050 10	14.210 40
	b) Épület- és műszerfa	5.000 .	.	5.000 .
	c) Fagyártmányok	215 25	51 40	266 65
	d) Faszén
2	Mellék-haszonvételek	10 50	.	10 50
3	Anyagok és termények
4	Leltári tárgyak
5	Téritmények	415 60	205 60	210 .
6	Egyéb bevételek	210 06	.	210 06
	Compenzálandó kiadási téritmé- nyek és pedig:			
7	Személyes járandóságokra	15 40	.	15 40
8	Utazási átalányokra
9	Egyéb utazási költségekre	30 06	.	30 06
10	Kezelési épületek fentartására	5 50	10 50	16 .
11	Adó és egyéb közköltségekre
12	Fagyártmányok előállítására	115 25	.	115 25
13	Erdőművelésre
14	Üzleti épületek és szállítási eszközökre	645 30	10 50	634 80
15	Egyéb előre nem látott üzleti költsé- gekre stb.	15 .	15 .
	Összeg	21.923 42	1.189 30	20.734 12
	b) Átfutó.			
1	Idegen pénzek **)
2	Megtéritendő előlegek	865 40	60 .	805 40
	Összeg	865 40	60 .	805 40
	Összes bevétel	22.788 82	1.249 30	21.539 52
	Leltár.			
1	Ingó államvagyon	8.506 40	.	8.506 40
2	Ingatlan államvagyon	2,260.500 .	5.000 8.000 .	2,263.500 .



Ész evételek. *) Ezen szedés a veresszínű számjelzést jelenti. A Szerk.

**) Ezen rovaton bevételi hátralék nem lehet.

5. Folyó előírás	6. Összes illetőség	L e r o v á s			10. Hátralék az 18. év végével	11. Compenzálandó összeg
		7. I-ső félévben	8. II-ik félévben	9. Együtt		

és folyó pénzürték

150.248 25	164.458 65	75.510 30	82.840 25	158.350 55	6.108 10	125 10
120.260 40	125.260 40	71.210 15	53.640 05	124.850 20	410 20	.
18.532 45	18.799 10	9.680 40	9.118 70	18.799 10	.	80 70
.
.	.	9 60	.	9 60	arany	.
225 14	235 64	230 20	.	230 20	5 44	.
.
52 20	52 20	.	52 20	52 20	.	.
115 40	325 40	50 .	105 40	155 40	170 .	.
1.025 17	1.235 23	807 35	310 11	1.117 46	117 77	44 40
.
310 25	325 65	210 30	115 35	325 65	.	310 25
200 .	200 .	.	200 .	200 .	.	200 .
115 40	145 46	30 06	105 .	135 06	10 40	115 40
560 75	576 75	365 15	210 30	575 45	1 30	560 75
325 20	325 20	325 20	.	325 20	.	325 20
860 23	975 50	405 60	415 30	820 90	154 60	860 25
500 .	500 .	500 .	.	500 .	.	500 .
1.015 40	1.650 20	945 30	650 10	1.595 40	54 80	1.015 40
5 .	20 .	15 .	5 .	20 .	.	5 .
.	.	9 60	.	9 60	arany	.
294.351 26	315.085 38	160.285 01	147.767 76	308.052 77	7.032 61	4.142 45
.
2.115 20	2.115 20	820 40	1.294 80	2.115 20	.	.
5.610 50	6.415 90	2.110 .	1.840 80	3.950 80	2.465 10	.
.
7.725 70	8.531 10	2.930 40	3.135 60	6.066 .	2.465 10	.
.	.	9 60	.	9 60	arany	.
302.076 96	323.616 48	163.215 41	150.908 36	314.118 77	9.497 71	4.142 45
.
815 .	9.321 40	.	.	52 20	9.269 20	.
2.700 .	2,266.200 .	.	.	2.000 .	2,264.200 .	.

 Az ezután következő kiadási kimutatás czimiratát l. a 72 lapon. 

Tételszám	1.	2.		3.	4.
	Kiadás.	Hátralék a múlt év végével		Szaporodás vagy apadás	Helyesbített hátralék
	a) <i>Valódi.</i>	arany, ezüst			
	Kezelési kiadások.				
1	Személyi járandóságok	525	.	.	525
2	Irodai átalányok	10	.	.	10
3	Egyéb irodai költségek	52	.	.	52
4	Utazási átalányok
5	Egyéb utazási költségek	86	15	.	86 15
6	Kezelési épületek fentartása	428	36	16 30	412 06
7	Jutalmak és segélyek
8	Egyéb előre nem látott költségek	1	26	1 26	.
	Összeg	1.102	77	17 56	1.085 21
	Közterhek.				
9	Adó és egyéb közköltségek	315	.	.	315
10	Egyházi és jótékony célok	25	.	.	25
	Összeg	340	.	.	340
	Üzleti költségek.				
11	Erdőrendezés
12	Tűzifa vágatás és szállítás	2.640	50	.	2.640 50
13	Épület és műszerfa vágatás és szállítás	17	.	.	17
14	Fagyártmányok előállítás	3.815	25	40 10	3.775 15
15	Faszétermelés és szállítás	2	.	.	2
16	Erdőművelés
17	Mellékhaszonvételek
18	Üzleti épületek és szállítási eszközök	2.642	25	80	2.562 25
19	Anyagok és termények vásárlása
20	Leltári tárgyak beszerzése
21	Egyéb előre nem látható költségek	40	.	.	40
22	Compenzálandó bevételi térítmények	140	60	520 14	660 74
	Összeg	9.297	60	400 04	9.697 64
	Együtt	10.740	37	382 48	11.122 85
	b) <i>Átfutó.</i>				
1	Megtérítendő előlegek *)
2	Idegen pénzek	125	40	.	125 40
	Összeg	125	40	.	125 40
	Összes kiadás	10.865	77	382 48	11.248 25

Észrevételek. Az utalványozási jegyzékben kimutatott 197.079 frt 01 kr,
és itt részletezett 201.221 „ 46 „
folyó utalványozás közötti különbözet 4.142 frt 45 kr,
a compenzálandó térítményekből eredt.

*) E rovaton kiadási hátralék nem lehet.

5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Folyó utal- ványozás	Összes illetőség	L e r o v á s			Hátralék az 18. . év végével	Compen- zálandó összeg
		I-ső félévben	II-ik félévben	Együtt		

és folyó pénzürték

40.250 66	40.775 66	19.226 45	20.936 80	40.163 25	612 41	310 25
580 .	590 .	300 .	285 .	585 .	5 .	. .
712 32	764 32	360 30	404 02	764 32
5.100 .	5.100 .	2.550 .	2.487 50	5.037 50	62 50	200 .
3.517 22	3.603 37	1.619 20	1.768 57	3.387 77	215 60	115 40
6.110 86	6.522 92	4.314 62	1.331 90	5.646 52	876 40	560 75
450 .	450 .	225 .	225 .	450
315 .	315 .	200 .	114 .	314 .	1 .	. .
57.036 06	58.121 27	28.795 57	27.522 79	56.348 36	1.772 91	1.186 40
20.501 40	20.816 40	10.250 .	10.566 40	20.816 40	. .	325 20
300 .	325 .	125 .	175 .	300 .	25 .	. .
20.801 40	21.141 40	10.375 .	10.741 40	21.116 40	25 .	325 20
2.540 .	2.540 .	1.815 50	724 50	2.540
75.210 25	77.850 75	40.615 40	35.394 21	76.009 61	1.841 14	. .
340 .	357 .	357 .	. .	357
30.241 15	34.016 30	20.230 10	10.840 20	31.070 30	2.946 .	860 25
. .	2 .	. .	2 .	2
3.000 .	3.000 .	1.600 .	1.400 .	3.000 .	. .	500 .
10.560 40	13.122 65	8.620 15	4.210 20	12.830 35	292 30	1.015 40
200 .	200 .	150 .	40 .	190 .	10 .	. .
815 .	815 .	560 .	255 .	815
227 .	267 .	161 .	104 25	265 25	175 .	5 .
250 20	910 94	750 40	150 20	900 60	10 34	250 20
123.384 .	133.081 64	74.859 55	53.120 56	127.980 11	5.101 53	2.630 85
201.221 46	212.344 31	114.030 12	91.414 75	205.444 87	6.899 44	4.142 45
5 610 50	5.610 50	3.205 50	2.405 .	5.610 50
2.115 20	2.240 60	1.050 40	1.000 20	2.050 60	190 .	. .
7.725 70	7.851 10	4.255 90	3.405 20	7.661 10	190 .	. .
208.947 16	220.195 41	118.286 02	94 819 95	213.105 97	7.089 44	4.142 45

Tárca: földmivvelés-, ipar- és kereskedelmi m. kir. miniszterium.

Kezelési ág: Államerdők.

..... ordóhatóság.

Rendes kiadások: XVIII. fejezet, 5. czim.

Pót-kezelési kimutatás

18..... évre.

A magy. kir. erdőszámvevőség

18..... évi hó n.

Látta:

N. N.

N. N.

az erdőhatóság főnöke.

Melléletek:

Utalványozási és megszüntetési jegyzék drb.

Kiadási hátralékok szaporodási és apadási kimutatása ”

Átfutó „idegen pénzek“ végleges hátralékainak részletes kimutatása ”

Rovatonkénti indokolás a költségvetéssel szemben ”

Összesen . . . drb.

Összehasonlítása

az igazolt forgalmi és kimutatott kezelési végeredményeknek az 18..... évben

	K i a d á s			
	forgalmi megállapítási		pénzkezelési	
	kimutatás szerint			
Rendes kiadások .	213.105	97	213.105	97